

Скандал вокруг бывшего главы Минатома: ловкий чиновник приватизировал 9 миллионов долларов

Разворачивается крупный международный скандал вокруг ареста бывшего главы Минатома России Евгения Адамова.

Евгений Адамов был арестован в Берне в понедельник вечером по запросу Министерства юстиции США. Соединенные Штаты инкриминируют Адамову присвоение 9 миллионов долларов, которые были выделены Министерством энергетики США на поддержание ядерной безопасности в России.

Пикантность скандалу придает не столько сам факт присвоения такой крупной денежной суммы, в чем наверняка были замешаны и другие высокопоставленные чиновники России, сколько то, что арестован "носитель всех ядерных секретов страны". Фактически в руки американского правосудия попал человек, знающий абсолютно все о российской атомной энергетике и атомном оружии.

Адамов хорошо разбирается в вопросах производства российского ядерного оружия и расположения важнейших ядерных объектов. Несмотря на этот известный факт, командующий РВСН Николай Соловцов заявил, что Адамов не имел доступа к секретной информации, касающейся ракетных войск стратегического назначения.

Кроме того, Адамов в курсе коммерческих тайн внешнеэкономической деятельности российского ядерного комплекса, включая строительство АЭС в Китае, Индии и Иране. В случае дачи Адамовым показаний по этим вопросам может развернуться еще один нешуточный международный скандал.

Представители российского правительства не прокомментировали факт ареста по существу предъявленных обвинений, однако выразили протест против самого ареста Адамова, предложив избрать "более цивилизованный способ решения вопроса".

Между тем скандал с Адамовым может явиться серьезной проблемой и для президента России, так как вполне вероятно, что в преддверии празднования дня Победы ему придется решать этот непростой вопрос с президентом Бушем, что вряд ли улучшит праздничное настроение.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)